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Jak ušetřit během plánování letu?

Hledáte způsob, jak levně naplánovat cestu letadlem? Máme pro vás několik užitečných tipů, jak

si splnit své cestovatelské sny díky sekci Akční letenky v eSky.

Nenechte si ujít příležitost!

Díky levným letenkám můžete navštívit nejodlehlejší kouty světa nebo se vydat na krátký

víkendový výlet do města v Evropě. Jak hledat levné lety? Máte hned několik možností. V naší

sekci Akční letenky si můžete vybrat destinaci, která vás zajímá a zkontrolovat ceny letenek v

jednotlivých termínech v kalendáři. Pokud jsou pro vás ceny v daném okamžiku příliš vysoké,

zapněte cenové upozornění – zadejte svou e-mailovou adresu a maximální částku, kterou chcete

za let zaplatit. Jakmile se v našem systému objeví příležitost přesně podle vašich představ,

budeme vás okamžitě informovat! Pokud nemáte konkrétní destinaci, naše sekce Akční letenky

vás rozhodně nezklame. Stačí si prohlédnout seznam aktuálních nabídek a vybrat si letenku za

skvělou cenu a v čase, který vám vyhovuje. Jednotlivé nabídky můžete třídit podle ceny,

oblíbenosti letu nebo názvu.

Důležitá je �exibilita a plánování předem

Jak hledat levné letenky? Místo prohlížení nabídek leteckých společností na více stránkách

najednou bude rozhodně lepší je mít všechny na jednom místě. Pomůže vám s tím vyhledávací

systém letenek v eSky. Stačí zadat místo odletu a příletu, které vás zajímá, a také datum letu. Už v

průběhu několika vteřin se před vámi objeví seznam možných letů společně s náklady.

Pokud rád/a cestujete, jistě víte, že levné letenky je nejlepší zakoupit předem. Flexibilita je v

tomto případě klíčová. Zaručeně vás potěší i naše funkce Lety v nejbližších termínech v podobě

kalendáře. Najdete ho v horní části výsledků vyhledávání a prozradí vám, které datum bude pro

let do dané destinace cenově nejvýhodnější. Díky odletu o den dříve nebo později někdy

dokážete ušetřit spoustu peněz. Nejlevnější jsou lety uprostřed týdne. Víkendy, prázdniny, vrchol

prázdninové sezóny – všechny tyto okolnosti zvyšují ceny letenek.

Na naší stránce také najdete nabídky výhodných balíčků, které kombinují ubytování a let v jedné

rezervaci. Tímto způsobem můžete ušetřit nejen peníze, ale i čas. Balíček pro vás připravíme

automaticky, ale můžete si jej upravit přesně podle vašich představ, takže máte skutečný vliv na

jeho �nální podobu.

Hledáte inspiraci na další výlet? Nezapomeňte se přihlásit k odběru našeho newsletteru a

sledujte nabídky, které pro vás připravíme. Mohou to být �rst minute, last minute lety nebo

jednoduše lety do xxx Kč, které se právě objevily v nabídkách dopravců.
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